

Nr. 2664/06.04.2021



Aprob,

Primar Resit Taner

RAPORT

privind aprobarea cuantumului și a numărului de burse acordate elevilor din învățământul preuniversitar de stat din Comuna Tuzla, în anul școlar 2020- 2021

Consiliile locale pot contribui din bugetele proprii la finanțarea de bază și complementară a unităților de învățământ preuniversitar de stat.

Bursele elevilor reprezintă o categorie de cheltuieli asigurată prin finanțarea complementară. În conformitate cu Anexa la Ordinul Ministrului Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului nr. 5576/2011 privind aprobarea criteriilor generale de acordare a bursei elevilor din învățământul preuniversitar de stat, cu modificările și completările ulterioare, bursele de care pot beneficia elevii de la cursurile cu frecvență din învățământul preuniversitar de stat sunt: burse de performanță, burse de merit, burse de studiu și burse de ajutor social, iar cuantumul unei burse acordate și numărul acestora se stabilesc anual prin hotărâre a Consiliului Local.

Bursele de performanță se acordă elevilor care au obținut locurile I, II sau III la etapele naționale ale olimpiadelor și concursurilor școlare naționale organizate de Ministerul Educației Cercetării, Tineretului și Sportului, s-au calificat în loturile de pregătire pentru competițiile internaționale sau au obținut locurile I, II și III la etapele naționale ale competițiilor/concursurilor culturale artistice, cu caracter sportiv sau cu caracter tehnico-științific, de nivel național organizate de Ministerul Educației Cercetării, Tineretului și Sportului.

Bursele de merit se acordă începând cu semestrul II pentru elevii aflați în clasele de

început ale învățământului gimnazial, liceal sau profesional, respectiv începând cu semestrul I pentru elevii aflați în celelalte clase ale învățământului gimnazial, liceal sau profesional care îndeplinesc cel puțin una din condițiile următoare: au rezultate deosebite la învățătură, și anume, au media generală cel puțin 8,50 și nota 10 la purtare în anul școlar anterior, respectiv în primul semestru al anului școlar pentru elevii din clasele de început ale învățământului gimnazial, liceal sau profesional; au obținut locurile I, II sau III la etapele județene ale olimpiadelor și concursurilor școlare naționale; au obținut locurile I, II sau III la etapele județene ale competițiilor/concursurilor culturale artistice cu caracter sportiv, tehnico-științific de nivel național.

Bursa de studiu se acordă elevilor care provin din familii cu un venit lunar mediu pe membru de familie pe ultimele 3 luni cel mult egal cu salariul minim pe economie și care au media generală peste 7 și nota 10 la purtare pe semestrul anterior celui în care se acordă bursa.

Bursele de ajutor social se acordă elevilor, la cerere, în funcție de situația materială a familiei sau a susținătorilor legali. Bursele de ajutor social se acordă următoarelor categorii de elevi înscriși la cursurile cu frecvență din învățământul preuniversitar de stat:

- orfani sau bolnavi de TBC și care se află în evidența dispensarelor școlare ori bolnavi de diabet, boli maligne sindromuri de malabsorbție grave, insuficiențe renale cronice, astm bronșic, epilepsie, cardiopatii congenitale, hepatită cronică, glaucom, miopie gravă, boli imunologice sau infestații cu virusul HIV ori bolnavi de SIDA sau care suferă de poliartrită juvenilă, spondilită anchilozantă ori reumatism articular, handicap locomotor, tulburări din spectrul autist, boli hematologice (hemofilie, talasemie etc.), surditate, fibroză chistică și cu orice alte boli cronice pe care consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar le pot lua în considerare; acordarea burselor pentru motive medicale se face pe baza certificatului eliberat de medicul specialist și avizat de medicul de familie/medicul de la cabinetul școlar, fără a fi condiționată de venitul net lunar al familiei;

-elevii din mediul rural, care sunt școlarizați într-o altă localitate întrucât nu au posibilitatea să studieze într-o unitate de învățământ din localitatea de domiciliu;

-elevii proveniți din familii care îndeplinesc în mod cumulativ următoarele condiții:

nu realizează venit net mediu lunar, pe ultimele 12 luni, pe membru de familie, mai mare de 50 % din salariul minim net pe economie și nu dețin terenuri agricole cu o suprafață mai mare de 20.000 mp în zonele colinare și de șes și de 40.000 mp în zonele montane.

Bursa de ajutor social se poate acorda ocazional, o data pe an, și elevilor de cursurile cu frecvență din învățământul preuniversitar de stat, ale căror venituri nete lunare pe membru de familie nu depășesc 75% din salariul minim net pe economie. Cuantumul acesteia trebuie să fie cel puțin egal cu cuantumul lunar al bursei de ajutor social.

Un elev nu poate primi două burse, dar are dreptul să opteze pentru cea cu valoare mai mare sau care se acordă pentru o mai mare perioadă de timp. Prin excepție, elevii care beneficiază de burse de studiu pot primi și burse de performanță sau burse de merit. Elevii cu cerințe educationale speciale pot obține bursa de studiu/merit/performanță, indiferent dacă beneficiază și de o măsură de protecție socială. Bursa de ajutor social se poate cumula cu bursa de performanță, cu bursa de merit sau cu bursa de studiu. De menționat că, bursele de ajutor social se acordă și pe perioada vacanțelor școlare pentru elevii care au promovat anul școlar sau celor care la sfârșitul anului școlar sunt corigenți la o singură disciplină de învățământ și care au media anuală 10 la purtare sau, după caz, calificativul „Foarte bine” la purtare, absolvenților învățământului gimnazial care fac dovada că au fost admiși în liceu/învățământ profesional cursuri cu frecvență, într-o unitate de învățământ preuniversitar de stat și elevilor declarați repetenți din motive medicale, dovedite prin documente.

Potrivit H.G. nr. 1064/04.12.2020, cuantumul minim al bursei de performanță, de merit, de studiu și de ajutor social, de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat, cu frecvență, în anul școlar 2020-2021 este de 100 lei.

În anul școlar 2020-2021 nu vor fi acordate burse de performanță întrucât acestea se acordă elevilor care au obținut locurile I, II sau III la etapele naționale ale olimpiadelor și concursurilor școlare naționale organizate de Ministerul Educației Cercetării, Tineretului și Sportului, s-au calificat în loturile de pregătire pentru competițiile internaționale sau au obținut locurile I, II și III la etapele naționale ale competițiilor/concursurilor culturale artistice, cu caracter sportiv sau cu caracter tehnico-științific, de nivel național organizate

de Ministerul Educației Cercetării, Tineretului și Sportului iar prin Ordinul Ministrului Educației și Cercetării nr.4304/21.05.2020 au fost anulate competițiile internaționale, naționale și regionale, a activităților educative naționale, regionale și interjudețene și a competițiilor sportive școlare internaționale, naționale și regionale, organizate în anul școlar 2019-2020, la care participă elevii români.

Ținând cont de cele enunțate mai sus propunem spre aprobare Consiliului Local al Comunei Tuzla cuantumul și numărul de burse acordate elevilor din învățământul preuniversitar de stat din Comuna Tuzla în anul școlar 2020- 2021, pentru fiecare categorie de bursă, după cum urmează:

- 321 burse de merit în cuantum de 100 lei/luna;
- 109 burse de studiu în cuantum de 100 lei/luna;
- 115 burse sociale în cuantum de 100 lei .

În cazul în care numărul maxim de burse aprobate este mai mic decât numărul elevilor care îndeplinesc condițiile de acordare a acestora, Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ stabilesc anual criterii specifice de acordare a bursei școlare, fără a se ține cont însă de religie, rasă, sex, apartenență politică a elevului sau a familiei acestora, apartenența la organizații legal constituite, studiile efectuate în străinătate, precum și accesul la burse din alte surse.

Sef Serviciu Financiar – Contabil,





ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 TUZA
Județul Constanța
Strada Constanței, nr. 128
Telefon/Fax 0241/747405
e-mail: sctuzla_ro@yahoo.com

Nr. 241/17.03.2021

JUDEȚUL CONSTANȚA	
PRIMĂRIA COMUNEI TUZA	
INTRARE	Nr. 2074
IESIRE	
17	03

Către,

PRIMARIA TUZA

Prin prezenta va aducem la cunostinta ca suma necesara achitarii burselor elevilor pentru anul scolar 2020-2021 este de 193.000 lei, astfel:

Semestrul I:

- Burse sociale - 48 elevi 19.200 lei;
 - Burse merit - 150 elevi 47.000 lei;
 - Burse studiu - 50 elevi 7.800 lei.
- Total sem I 74.000 lei

Semestrul II:

- Burse sociale -67 elevi 33.500 lei;
 - Burse merit - 171 elevi 63.500 lei;
 - Burse studiu - 59 elevi 22.000 lei.
- Total sem I 119.000 lei
Total an scolar 193.000 lei.
Va multumim!

Director,

Prof. Vasile Crăciun



Administrator financiar

Piciu Florentina Daniela

**Hotărârea nr. 1064/2020 pentru aprobarea
cuantumului minim al bursei de performanță,
de merit, de studiu și de ajutor social pentru
elevii din învățământul preuniversitar de stat, cu
frecvență, care se acordă în anul școlar 2020-
2021**

în vigoare de la 08 decembrie 2020

*Publicat în Monitorul Oficial, Partea I nr. 1195 din 08 decembrie
2020. Formă aplicabilă la 08 decembrie 2020.*

*în temeiul art. 108 din Constituția României, republicată, și al art. 82 alin. (1¹) din
Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare,*

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Articol unic. - (1) în anul școlar **2020-2021**, cuantumul minim al bursei de performanță, de merit, de studiu și de ajutor social, de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat, cu frecvență, este de 100 lei.

(2) Bursele se asigură din bugetele locale ale unităților administrativ-teritoriale de care aparțin unitățile de învățământ preuniversitar și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată, aprobate anual prin legea bugetului de stat cu această destinație.

(3) Autoritățile deliberative ale administrației publice locale pot stabili un cuantum mai mare al bursei, în funcție de posibilitățile financiare ale unităților/subdiviziunilor administrativ-teritoriale.

PRIM-MINISTRU
LUDOVIC
ORBAN

Contrasemnează:

Ministrul educației și cercetării,

Cristina Monica Anisie

Ministrul finanțelor publice,

Vasile-Florin Cițu

Ministrul lucrărilor publice, dezvoltării și administrației,

Ion Ștefan

București, 4 decembrie 2020